

**Приветствие Министра иностранных дел России С.В.Лаврова участникам международного семинара в поддержку мира между палестинцами и израильтянами**

1324-01-07-2015

Сердечно приветствую участников международного семинара в поддержку мира между палестинцами и израильтянами, организуемого Комитетом по осуществлению неотъемлемых прав палестинского народа.

Россия последовательно выступает в пользу скорейшего достижения справедливого палестино-израильского урегулирования на общепризнанной международно-правовой основе, в том числе через реализацию мадридских принципов, соответствующих резолюций Совета Безопасности ООН, Арабской мирной инициативы, ранее достигнутых соглашений. Взаимоприемлемые договоренности должны обеспечить создание независимого, территориально целостного и жизнеспособного палестинского государства, сосуществующего в мире и безопасности с Израилем.

Приветствуем неоднократно подтверждавшийся руководством Палестины настрой на безальтернативность переговорного процесса. С удовлетворением констатируем, что глава нового израильского правительства Б.Нетаньяху за последний месяц дважды высказывался в пользу двугосударственного решения палестинской проблемы. Рассчитываем, что такая позиция будет подкреплена практическими шагами. Со своей стороны продолжим содействовать возобновлению переговоров - как по двусторонним каналам, так и на различных международных площадках, прежде всего в формате ближневосточного «квартета» международных посредников.

Необходимо держать в фокусе внимания ситуацию в секторе Газа, население которого продолжает испытывать серьезные гуманитарные трудности. Востребованы шаги, направленные на снятие блокады или хотя бы ее облегчение. Важную роль отводим своевременному поступлению палестинцам донорских средств, обещанных странами-участницами состоявшейся в октябре прошлого года в Каире Международной конференции по восстановлению сектора. Россия твердо выступает в поддержку усилий, направленных на объединение палестинских рядов на основе политической платформы ООП и Арабской мирной инициативы.

Обретение Палестиной национального суверенитета отвечает интересам международного сообщества, будет способствовать укреплению мира и стабильности в регионе. Убежден, что свой вклад в общие усилия призвана внести и ваша встреча.

Желаю вам плодотворной работы и всего самого доброго.

С.ЛАВРОВ